
Leistungen:

Im Preis enthalten:

- Transfers vom / bis Flughafen Jerewan

- 7 x Übernachtung mit Frühstück in Jerewan

- 5 x Mittagessen

- 1 x Abendessen

- 6 Tage Rundfahrt im klimatisierten Fahrzeug mit

örtlicher deutschsprechender Reiseleitung

- Eintrittsgelder laut Programm

- Weinprobe in Areni, Weinbrandverkostung in der

Weinbrandfabrik "Ararat"

- Tschurtschchela-Workshop in Dilidschan

- Lavasch-Workshop in Garni

- 1 Flasche Mineralwasser pro Tag pro Person

Im Preis nicht enthalten:

- Flugkosten

- Alle Ausgaben des persönlichen Bedarfs

- Trinkgelder

Teilnehmerzahl: Die Durchführung der

Individualreise ist ab 2 Personen garantiert.

Wenn Sie 3 und mehr Personen anmelden, erstellen

wir ein persönliches Angebot.

Flüge: Wir bieten diese Reise auch mit Flug an. Bitte

teilen Sie uns für ein Angebot Ihre Flugwünsche

(Abflugort) mit.

Wenn Sie den Flug selbst buchen möchten, fragen

wir Sie nach der Buchung nach Ihren Flugdaten für

die Transfers.

Buchung + Preise:

21.06.2018 - 28.06.2018 - Unterbringung Kulinarische Reise

Armenien Superior Klasse

Pro Person im Doppelzimmer 900 €

Pro Person im Einzelzimmer 1110 €

 

21.06.2018 - 28.06.2018 - Unterbringung Kulinarische Reise

Armenien Touristenklasse

Pro Person im Doppelzimmer 835 €

Pro Person im Einzelzimmer 980 €

Kulinarische Reise nach Armenien - 8 Tage

erleben Sie die "blaue Perle" Armeniens

lernen Sie die nationalen Gerichte kochen

besuchen Sie die ältesten Klöster im Kaukasus

besuchen Sie die berühmte Weinbrandfabrik "Ararat"

deutschsprechende Reiseleitung

Individualreise, garantierte Durchführung ab 2 Personen

Ihr Reiseverlauf

1. Tag

Ankunft

Individuelle Anreise zum Flughafen Jerewan. Treffen

mit Ihrer örtlichen deutschsprechenden Reiseleitung.

Transfer zum Hotel.

Übernachtung in Jerewan.

 

2. Tag

Jerewan

Die armenische Hauptstadt hat viel Sehenswertes zu

bieten. Der zentrale Platz der Republik bildet ein

geschlossenes architektonisches Ensemble. Er umfasst

fünf große Gebäuden, die aus rosarotem Tuffstein im

neoklassizistischen Stil gebaut wurden, darunter das

Ministerium des Auswärtigen Amtes, das zentrale

Postamt und die Nationale Gemäldegalerie. Sie

besichtigen den Platz und besuchen das

Nationalmuseum, wo Sie die Geschichte des

armenischen Volks verfolgen können. Danach geht es

bergauf zum Denkmal "Mutter Armenien", zu einem

der besten Aussichtspunkte über Jerewan. Im

Anschluss besuchen Sie das Genozid-Mahnmal sowie

das dazugehörige Museum. Zum Abendessen laden wir

Sie in ein traditionelles Restaurant ein.

Übernachtung im Hotel in Jerewan (F, A).

 

3. Tag

Jerewan - Etschmiadsin - Swartnoz - Ararat

Brandy Fabrik (ca. 40 km)

Am Morgen fahren Sie nach Etschmiadsin, ein

religiöses Zentrum des Landes. Sie besichtigen die

Kathedrale von Etschmiadsin, den Sitz des Katholikos,

und die armenisch-apostolischen

Sankt-Hripsime-Kirche und Sankt-Gajane-Kirche,

einige der ältesten Kirchen im Kaukasus,

UNESCO-Weltkulturerbe. Beim Mittagessen bei der

gemeinnützigen Organisation "Cross of Armenian

Unity" probieren Sie Spezialitäten der armenischen

Küche, wie ,,Dolma‘‘ - mit Reis, Lammhack und

Gewürzen gefüllte Weinblätter.

Auf dem Rückweg stehen die Ruinen des Tempels

Swartnoz, eines Denkmal der frühmittelalterlichen

Architektur aus dem 7. Jahrhundert, auf Ihrem

Programm. Beim Rückkehr nach Jerewan ist der Besuch

der Ararat Brandy Fabrik und die Verkostung des

berühmten armenischen Weinbrand vorgesehen.

Übernachtung in Jerewan (F).

 

4. Tag

Jerewan - Sewan - Dilidschan - Jerewan (ca. 200

km)

Am Morgen Fahrt an den Sewansee, einem der drei

heiligen armenischen Seen. Auf seiner kleinen

Halbinsel erhebt sich das Kloster Sewanawank.

Weiterfahrt nach Dilidschan, malerisch gelgen an den

Ufern des Flusses Aghstafa, war die Stadt schon im

Mittelalter Kurort der armenischen Könige. Beim

Mittagessen bei einer örtlichen Familie probieren Sie

hausgemachte Gerichte und lernen die traditionelle

Süßigkeit "Tschurtschchela" aus Nüssen und

Weintraubensaft zuzubereiten. Am Nachmittag bleibt

noch Zeit für den Besuch des Klosters Goschawank



inmitten der dichten Wälder von Tawusch. Rückfahrt

nach Jerewan.

Übernachtung in Jerewan (F).

 

5. Tag

Jerewan - Chor Virap - Norawank - Areni -

Jerewan (ca. 230 km)

Fahrt zum Kloster Chor Virap. Gelegen an der

türkischen Grenze, verspricht es Ihnen einen der besten

Ausblicke auf den heiligen Berg Ararat. Weiterfahrt

zum Kloster Norawank in der engen Schlucht von

Amaghu-Fluss. Zum Mittagessen verkosten Sie den

traditionellen armenischen Schaschlik in einer

Naturhöhle am Kloster. Rückfahrt nach Jerewan.

Übernachtung in Jerewan (F).

 

6. Tag

Jerewan - Amberd - Saghmosavank - Ashtarak -

Jerewan (ca. 110 km)

Besuch der Amberd-Festung am Fuße des Berges

Aragats, eines erloschenen Vulkans. Der Weg führt Sie

zum Saghmosawank-Kloster, das im Jahre 1215

während der Herrschaft von Zakarian gebaut wurde.

Architektonisch beeindruckend sind die alten

Bibliotheksräume, wo einst wertvolle Manuskripte

erstellt wurden, einige davon werden im

Matenadaran-Museum aufbewahrt. Nach dem

Mittagessen besuchen Sie das Weingut von Aragatsotn,

wo Sie unterschiedliche armenische Weine verkosten

können. Fahrt nach Ashtarak und Besichtigung der

kleinen Kirche Karmravor aus dem 7. Jahrhundert.

Rückfahrt nach Jerewan.

Übernachtung in Jerewan (F).

 

7. Tag

Geghard - Garni - Matenadaran (ca. 80 km)

Das berühmte Matenadaran-Museum mit der größten

Sammlung alt-armenischer Handschriften, ist der

Höhepunkt des Tages. 

Beim Mittagessen im Dorf Garni haben Sie die

Möglichkeit, dem traditionellen Lavaschbacken

zuschauen. Anschließend besuchen Sie den

Heidentempel von Garni aus dem 1. Jahrhundert. Es

wird vermutet, dass der Tempel dem Sonnengott

Mithras geweiht wurde. Im Tal des Azat-Flusses sehen

Sie das in den Fels gehauene Kloster Geghard, wohl

eines der schönsten Klöster im Kaukasus, dessen

Gründung auf das 4. Jahrhundert zurückgeht. Rückfahrt

nach Jerewan.

Übernachtung in Jerewan (F).

 

8. Tag

Abreise

Nach dem Frühstück oder im Laufe des Tages Transfer

zum Flughafen und individuelle Abreise.

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Hinweis: Diese Reise ist nicht geeignet für Personen

mit eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere Mitarbeiter.

Unterbringung Kulinarische Reise Armenien

Superior Klasse

Hotels der Superior Klasse - wie zum Beispiel oder

ähnlich:

Jerewan: 

Royal Plaza

Unterbringung Kulinarische Reise Armenien

Touristenklasse

Hotels der Touristenklasse - wie zum Beispiel oder

ähnlich:

Jerewan: 

Shirak
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